
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

純正部品表 

自走式チッパーシュレッダ 

お客様保管用 

お客様の製品機番は             です｡ 

GF115 
文書コード№ ： ＧＦ１１５９０００－１ 



 このたびは弊社製品を

 お買い上げいただきありがとうございます。

 この部品表は大切に保管していただき、次のような場合に

 お役立てください。

  1.部品注文の場合

     ① 部品ご注文の際は、型式・機番・品番・品名・個数をご連絡ください。

     ② 部品番号欄中、× 印のマーク がある場合は単体販売できませんので、それに該当する

         完備部品をご注文ください。

  2.故障した場合

         組立順に図解していますので、分解組立の参考にしてください。

  3.故障診断の場合

         サービスマンがこの表を見ながら診断しますので、機械と一緒にお見せください。

  4.本部品表は改良のため予告なく変更することがあります。

          補修用部品の供給年限について

  この製品の補修用部品の供給年限（期間）は、製造打ち切り後６年です。

  ただし、供給年限内であっても、特殊部品については納期などをご相談させていただく場合も

  あります。補修用部品の供給は、原則的には上記の供給年限で終了しますが、供給年限経過後

  であっても、部品供給のご要請があった場合には、納期および価格についてご相談させていただ

  きます。

目 次

項目 ページ

エンジン回り －－－－－－－－－－－－－－ 1

ロータ －－－－－－－－－－－－－－ 5

フィードボックス －－－－－－－－－－－－－－ 9

ホッパ －－－－－－－－－－－－－－ 11

カバー －－－－－－－－－－－－－－ 13

油圧配管 －－－－－－－－－－－－－－ 15

スタックバルブ詳細 －－－－－－－－－－－－－－ 17

台車 －－－－－－－－－－－－－－ 19

GF115





TAB.1  エンジン回り（１）
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

1 GF1154610-1 ﾎﾟﾝﾌﾟｱｯｼ 1 専用

2 GF1156610-1 ﾊﾟﾜｰﾊﾟｯｹｰｼﾞﾌﾟｰﾘ 1 専用

3 11053-51020 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 M10x1.5x20

4 14125-00100 ﾄｸｼｭﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 1 φ10.5xφ43xt3.2

5 14512-50100 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 1 M10用2号

6 11125-50820 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M8ｘ1.25ｘ20(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

7 11055-51245 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 M12x1.75x45（全ﾈｼﾞ)

8 12053-50124 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 1 M12x1.75

9 A10000540-1 ﾋｼﾌﾗﾝｼﾞｶﾞﾀﾕﾆｯﾄ 2 UCFL204,Koyo

10 11053-51030 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M10ｘ1.5ｘ30

11 14512-50100 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 4 M10用2号

12 12113-50104 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 4 M10ｘ1.5

13 GF1156310-1 ｶｳﾝﾀｼﾞｸ 1 専用

14 GF1156710-1 ｶｳﾝﾀｼﾞｸﾌﾟｰﾘ3 1 140-3V-1,ｶｳﾝﾀ軸xｴﾝｼﾞﾝ

15 GF1156810-1 ｶｳﾝﾀｼﾞｸﾌﾟｰﾘ1 1 A-63,ｶｳﾝﾀ軸xﾐｯｼｮﾝ

16 GF1156910-1 ｶｳﾝﾀｼﾞｸﾌﾟｰﾘ2 1 125-3V-1,ｶｳﾝﾀ軸xﾊﾟﾜｰﾊﾟｯｹｰｼﾞ

17 15917-0790 ﾍｲｺｳｷｰ 1 7x7x90（両丸）(旧JIS 1種)

18 A300070010 ﾌｶﾐｿﾞﾀﾏｼﾞｸｳｹ 1 6004 2RS,Koyo

19 14611-50420 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ 1 φ42（穴用)

20 A300900110 ｱｲﾄﾞﾗ 1 VFF-4025,NBK

21 A300900120 ｱｲﾄﾞﾗｼﾞｸ 1 Z6201X22,NBK

22 GF115501A-1 ｱｲﾄﾞﾗｱｰﾑB 1 専用

23 11153-50840 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 M8x1.25x40

24 12113-50084 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 2 M8x1.25

25 14512-50080 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 1 M8用2号

26 13493-11020 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷﾄﾒﾈｼﾞ(ｸﾎﾞﾐｻｷ) 3 M10x1.5x20

27 13491-11020 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷﾄﾒﾈｼﾞ(ﾄｶﾞﾘｻｷ) 3 M10x1.5x20

28 16611-35611 ｸﾞﾘｽﾆｯﾌﾟﾙ 2 C-M6x1                                     (図欠)

29 14512-50060 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 2 M6用2号                                    (図欠)

30 GF115601A-1 ｶﾗｰB 1 専用

31 GF115611A-1 ｶﾗｰC 1 専用

32 GF1157510-1 ﾊﾟﾜｰｴｰｽ 1 3V335,BANDO,ﾊﾟﾜｰﾊﾟｯｹｰｼﾞxｶｳﾝﾀ軸

33 GF1157610-1 ﾊﾟﾜｰｴｰｽ 1 3V560,BANDO,ｴﾝｼﾞﾝxｶｳﾝﾀ軸

34 A10000117-1 ｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 亀喜工業,黒,12x36

35 GF115511R-1 ﾛｰﾀｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰ 1 専用

36 11053-51690 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 Ｍ16ｘ2.0ｘ90

37 12053-50164 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 2 Ｍ16ｘ2.0

38 14015-01600 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 2 M16用

39 11153-51260 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 Ｍ12x1.75x60

40 14512-50120 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 2 M12用2号

41 12113-50124 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 4 M12ｘ1.75

42 C10001286-1 ﾘﾝｸ 1 GF120S

43 14015-00800 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 2 M8用

44 15511-50320 ﾜﾘﾋﾟﾝ 2 φ3ｘ20

45 GF1154110-1 ｴﾝｼﾞﾝ 1 富士重工 EH41D

46 GF1156410-1 ｴﾝｼﾞﾝﾌﾟｰﾘ 1 80-3V-4

47 GF115591A-1 ｶﾗｰA 1 専用

48 15918-07500 ﾍｲｺｳｷｰ 1 7ｘ7ｘ40(両角)(旧JIS 1種)

49 11053-51040 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M10ｘ1.5ｘ40

50 12013-50104 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 4 M10x1.5

－2－ GF115





TAB.2  エンジン回り（２）
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

51 14015-01000 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 4 M10用

52 14512-50100 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 4 M10用2号

53 GF115541A-1 ﾍﾞﾙﾄｵｻｴA 3 専用

54 11125-50820 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 3 M8ｘ1.25ｘ20(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

55 22550-21003 ﾍｲﾀﾝｾﾂｿﾞｸｼ 1 JIS C2807 CE5

－4－ GF115





TAB.3  ロータ（１）
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

1 GF1151011-1 ﾌﾚｰﾑ 1 専用

2 GF115721A-1 ﾍﾞﾙﾄｵｻｴC 1 専用

3 11053-51025 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 3 M10x1.5x25

4 11053-51030 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 M10x1.5x30

5 14512-50100 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 4 M10用2号

6 14015-01000 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 4 M10用

7 11053-51230 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 M12x1.75x30

8 14512-51200 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 2 M12用3号

9 12053-50124 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 2 M12x1.75

10 11125-50825 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 M8x1.25x25(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

11 14015-00800 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 2 M8用2号

12 12113-50084 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 2 M8x1.25

13 GF1152110-1 ﾛｰﾀ 1 専用

14 GF1152310-1 ﾁｯﾊﾟﾊﾞ 2 専用

15 A10000313- ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6 M12ｘ1.75ｘ40

16 14512-50120 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 6 M12用2号

17 12053-50124 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 6 M12ｘ1.75

18 GF1152510-1 ｽｸﾚｰﾊﾟﾊﾞ 2 専用

19 11370-31230 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ 4 M12ｘ1.75ｘ30

20 14522-11200 ｻﾗﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 4 M12,2H

21 GF115551A-1 ﾍﾞﾙﾄｵｻｴB 2 専用

22 GF1151511-1 ｻｲﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ 1 専用

23 11053-51225 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 5 M12ｘ1.75ｘ25

24 14512-50120 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 6 M12用2号

25 14015-01200 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 6 M12用

26 11053-51230 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 M12ｘ1.75ｘ30

27 GF1151111-1 ﾒﾝﾃﾅﾝｽｶﾊﾞｰA 1 専用

28 11125-50816 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M8ｘ1.25ｘ16(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

29 GF1151211-1 ﾒﾝﾃﾅﾝｽｶﾊﾞｰB 1 専用

30 11125-50825 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 M8ｘ1.25ｘ25(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

31 11125-50816 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 M8ｘ1.25ｘ16(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

32 GF115271A-1 ﾛｰﾀｽﾄｯﾊﾟﾋﾟﾝ 1 専用

33 GF1152410-1 ﾁｯﾊﾟｳｹﾊﾞ 1 専用

34 11077-31225 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 M12ｘ1.25ｘ25(細目)

35 14115-01200 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 2 M12用

36 14512-50120 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 2 M12用2号

37 GF1151311-1 ﾒﾝﾃﾅﾝｽｶﾊﾞｰC 1 専用

38 11125-50812 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M8ｘ1.25ｘ12(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

39 A10000544-1 ｲﾝﾛｳﾂｷﾏﾙﾌﾗﾝｼﾞｶﾞﾀﾕﾆｯﾄ 1 UCFC207,koyo

40 GF1157310-1 ｲﾝﾛｳﾂｷﾏﾙﾌﾗﾝｼﾞｶﾞﾀﾕﾆｯﾄ 1 UCFC207E3,koyo

41 GF115741R-1 ｼﾞｸｳｹｶﾊﾞｰ 1 88-1981-907200,ｵｰﾚｯｸ,赤

42 11050-50420 ｼﾞｭｳｼﾞｱﾅﾂｷﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ 4 M4x0.7x20

43 14512-50040 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 4 M4用

44 11053-51240 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 8 M12ｘ1.75ｘ40

45 14512-50120 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 8 M12用2号

46 GF1156210-1 ﾍｲｺｳｷｰ 1 10ｘ8ｘ50(両角)(旧JIS 1種)

47 GF1156510-1 ﾛｰﾀﾌﾟｰﾘ 1 125-3V-3

48 A10000517-1 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 M12ｘ1.75ｘ25(左ﾈｼﾞ)

49 14125-00300 ﾄｸｼｭﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 2 φ13ｘφ40ｘｔ3.2

50 11053-51225 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 M12ｘ1.75ｘ25

－6－ GF115





TAB.4  ロータ（２）
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

51 14512-50120 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 1 M12用2号

52 13493-11020 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷﾄﾒﾈｼﾞ(ｸﾎﾞﾐｻｷ) 1 M10x1.5x20

53 13491-11020 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷﾄﾒﾈｼﾞ(ﾄｶﾞﾘｻｷ) 1 M10x1.5x20

54 11125-50816 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 M8x1.25ｘ16(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

55 11153-50830 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 M8x1.25x25

56 12113-50084 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 1 M8x1.25

57 15511-50440 ﾜﾘﾋﾟﾝ 1 φ4ｘ40

58 14015-02000 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 1 M20用

59 11153-50825 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 M8x1.25x25

60 12113-50084 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 2 M8x1.25

61 14512-50080 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 1 M8用

62 GF115711A-1 ﾃﾝｼｮﾝﾊﾞﾈ 1 専用

63 15511-50320 ﾜﾘﾋﾟﾝ 1 φ3x20

64 14015-00800 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 1 M8用

65 GF115491A-1 ｱｲﾄﾞﾗｱｰﾑA 1 専用

66 A300900100 ｱｲﾄﾞﾗｼﾞｸ 1 Z6203Wx35,NBK

67 A300900090 ｱｲﾄﾞﾗ 1 VFF-8062,NBK

68 C10001011-1 ﾃﾝｼｮﾝﾊﾞﾈ 1 GF150

69 GF115361R-1 ｼｭｰﾀｷｬｯﾌﾟ 1 専用

70 11053-51225 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 M12ｘ1.75ｘ25

71 12403-11120 ﾕｰﾅｯﾄ 2 M12ｘ1.75

72 14015-01200 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 4 M12用

73 GF1155210-1 ﾛｰﾀｸﾗｯﾁﾜｲﾔｰ 1 専用

74 GF1157710-1 ﾊﾟﾜｰｽｸﾗﾑ 1 3-3V450,BANDO,ｴﾝｼﾞﾝxﾛｰﾀ

75 A300900110 ｱｲﾄﾞﾗ 1 VFF-4025,NBK

76 A300900120 ｱｲﾄﾞﾗｼﾞｸ 1 Z6201X22,NBK

77 GF115531A-1 ｱｲﾄﾞﾗｽﾃｰ 1 専用

78 11053-51220 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 M12x1.75x20

79 14512-50120 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 1 M12用2号

80 14015-01200 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 1 M12用

－8－ GF115





TAB.5  フィードボックス
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

1 GF1151411-1 ﾒﾝﾃﾅﾝｽｶﾊﾞｰD 1 専用

2 11125-50816 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 M8ｘ1.25ｘ16(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

3 GF115311R-1 ｵｸﾘﾌﾚｰﾑﾋﾀﾞﾘ 1 専用

4 GF115321R-1 ｵｸﾘﾌﾚｰﾑﾐｷﾞ 1 専用

5 GF115301R-1 ｵｸﾘﾌﾚｰﾑｳｴ 1 専用

6 12403-11220 ﾕｰﾅｯﾄ 2 M22x2.5

7 A300070040 ﾌｶﾐｿﾞﾀﾏｼﾞｸｳｹ 1 6204 2RS,Koyo

8 A300070050 ﾌｶﾐｿﾞﾀﾏｼﾞｸｳｹ 1 6908 2RS,Koyo

9 GF1153311-1 ｵｸﾘﾛｰﾗ 1 専用

10 GF1153510-1 ｵｸﾘﾛｰﾗｼﾞｸ 1 専用

11 GF1154210-1 ｵｸﾘﾓｰﾀｱｯｼ 1 専用

12 11053-51240 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 M12x1.75x40

13 14512-50120 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 2 M12用2号

14 GF1153711-1 ﾊﾞﾈｽﾃｰ 2 専用

15 11125-50816 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M8ｘ1.25ｘ16(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

16 C10000898-1 ﾊﾞﾈ 2 S-CS125TR

17 C10001297-1 ｱｲﾎﾞﾙﾄ 2 GF120S

18 12113-50084 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 4 M8ｘ1.25

19 14015-00800 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 4 M8用

－10－ GF115





TAB.6  ホッパ
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

1 GF1154512-1 ﾎｯﾊﾟ 1 専用

2 11125-50825 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M8ｘ1.25ｘ25(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

3 12113-50084 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 4 M8ｘ1.25

4 GF1153810-1 ﾎｯﾊﾟｶｰﾃﾝ 1 専用

5 11125-50820 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M8ｘ1.25ｘ20(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

6 12113-50084 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 4 M8ｘ1.25

7 GF1154512-1 ﾎｯﾊﾟﾃｰﾌﾞﾙ 1 専用

8 GF115471A-1 ﾎｯﾊﾟﾋﾝｼﾞ 2 専用

9 GF115481A-1 ﾎｯﾊﾟﾋﾝｼﾞｽﾍﾟｰｻ 2 専用

10 GF1157812-1 ｶｰﾃﾝｵｻｴ 1 専用

11 A10000569-1 ｲﾝﾃﾞｯｸｽﾌﾟﾗﾝｼﾞｬ 1 NBK,PMX-6-AK(ﾛｯｸﾅｯﾄ付)

12 11053-51225 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M12x1.75x25

13 14512-50120 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 4 M12用2号

14 GF1154410-1 ｽﾀｯｸﾊﾞﾙﾌﾞｱｯｼ 1 専用

15 11053-51220 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 2 M12x1.75x20

16 14512-50120 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 2 M12用2号

17 GF1158010-1 ｽｲｯﾁﾎﾞｯｸｽ 1 専用

18 83001-3338- ｺｰﾄﾞｸﾗﾝﾌﾟ 1 T-25

－12－ GF115





TAB.7  カバー
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

1 GF1155812-1 ﾍﾞﾙﾄｶﾊﾞｰA 1 専用

2 11125-50816 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 6 M8ｘ1.25ｘ16(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

3 GF1155711-1 ﾍﾞﾙﾄｶﾊﾞｰB 1 専用

4 11125-50816 ｻﾞｶﾞﾈｸﾐｺﾐﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M8x1.25x16(平座金･ﾊﾞﾈ座金付)

－14－ GF115





TAB.8  油圧配管
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

1 29032-40350 ｺﾞﾑﾎｰｽ(ﾒｽG1/4xﾒｽG1/4) 1 6x350x140(赤)

2 29032-30440 ｺﾞﾑﾎｰｽ(ﾒｽG1/4xﾒｽG1/4) 1 6x440x105(緑)

3 29032-40725 ｺﾞﾑﾎｰｽ(ﾒｽG1/4xﾒｽG1/4) 1 6x725x140(黄)

4 29032-40775 ｺﾞﾑﾎｰｽ(ﾒｽG1/4xﾒｽG1/4) 1 6x775x140(白)

5 A10000067-1 ｽﾊﾟｲﾗﾙﾁｭｰﾌﾞ 1 18x15x500㎜

6 A10000155-1 ｽﾊﾟｲﾗﾙﾁｭｰﾌﾞ 1 18ｘ15ｘ300㎜

－16－ GF115





TAB.9  スタックバルブ詳細
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

1 14820-12018 ｵｰﾘﾝｸﾞ 1 P18-1種B

2 14820-12014 ｵｰﾘﾝｸﾞ 3 P14-1種B

3 25155-32500 ｶｲﾃﾝﾎｰｽｴﾙﾎﾞ 2 G3/8(O.S)xG1/4

4 25012-04522 45°ﾎｰｽｴﾙﾎﾞ 1 G1/4xR1/4

5 25011-02523 ﾎｰｽﾆｯﾌﾟﾙ 1 G1/4xR3/8

6 25105-25500 ｺﾈｸﾀ(O.S) 1 G1/2(O.S)xRc3/8x25㎜

7 25102-50500 ｺﾈｸﾀ(O.S) 1 G3/8(O.S)xRc1/4x50㎜

8 25123-03500 ﾌﾟﾗｸﾞ(O.S) 2 G3/8(O.S)

9 14522-10800 ｻﾗﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 3 M8,2H

10 11315-30800 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ 3 M8x1.25x100

11 16312-30016 ｼｽﾞﾐﾌﾟﾗｸﾞ 1 NPTF1/16,互省GDL型相当

12 16312-30002 ｼｽﾞﾐﾌﾟﾗｸﾞ 1 R1/4,互省GM型相当

13 16312-30001 ｼｽﾞﾐﾌﾟﾗｸﾞ 3 R1/8,互省GM型相当

14 14822-04014 ﾊﾞｯｸｱｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 T2-P14

15 14820-12018 ｵｰﾘﾝｸﾞ 3 P18-1種

16 A305030090 ｼｰﾙﾜｯｼｬ 1 WS10

17 13490-11030 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷﾄﾒﾈｼﾞ 1 M10x1.5x30

18 12012-50104 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 1 M10x1.5,3種

19 83004-0018-1 ﾘﾘｰﾌﾍﾞﾝﾌﾟﾗｸﾞ 1 ASV50

20 83001-6104-2 ﾊﾞﾈｵｻｴ 1 DRV04-31

21 81450-1000-5 ｽﾌﾟｰﾙｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 1 G1/2,SPZV45

22 80124-0800-1 ﾊﾞﾈ 1 SL4S,ﾛｰﾄﾞｾﾝｼﾝｸﾞ切換弁

23 D3115311A-1 ｽﾄｯﾊﾟｰｷｬｯﾌﾟ 1 FSV50

24 D3115211Y-1 ｽﾌﾟｰﾙ 1 単体販売不可 (FSV50)

25 D3115111H-1 ｹｰｼﾝｸﾞ 1 単体販売不可 (FSV50)

26 80107-1113-1 ﾊﾞﾈ 1 NZV25(ﾚﾊﾞｰﾃﾞﾃﾝﾄ用)

27 80103-1222-1 ﾎﾞｰﾙ 2 玉軸受鋼球17706-10060

28 11350-30515 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ 2 M5x0.8x15

29 80103-1232-1 ｾﾝﾀｰﾎﾞﾙﾄ 1 ASV2501(3位置ﾃﾞﾃﾝﾄ用)

30 80103-1128-1 ｽﾍﾟｰｻ 1 ASV2501

31 80103-1229-1 ﾃﾞﾃﾝﾄｲﾁｷﾞﾒｶﾅｸﾞ 1 ASV2501(3位置ﾃﾞﾃﾝﾄ用)

32 80103-1318-1 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 1 ASV2501(3位置ﾃﾞﾃﾝﾄ用)

33 11350-30510 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ 2 M5x0.8x10

34 14820-32025 ｵｰﾘﾝｸﾞ 1 G25-1種B

35 14820-12012 ｵｰﾘﾝｸﾞ 1 P12-1種B

36 14823-01014 ﾍﾟﾝﾀｼｰﾙ 2 PS14

37 14828-01014 ﾀﾞｽﾄｼｰﾙ 1 SCB14

38 80103-1213-2 ﾚﾊﾞｰﾘﾝｸｼﾃﾝｶﾅｸﾞ 1 ASV2501

39 14820-12011 ｵｰﾘﾝｸﾞ 1 P11-1種B

40 83004-0013-2 ﾌﾟﾗｸﾞ 1 G1/4

41 83004-0005-2 ｹｰｼﾝｸﾞ 1 単体販売不可 (ASV50)

42 83004-0070-3 ｽﾌﾟｰﾙ 1 単体販売不可 (ASV50)

43 14820-12012 ｵｰﾘﾝｸﾞ 1 P12-1種B

44 14820-32025 ｵｰﾘﾝｸﾞ 1 G25-1種B

45 83004-0010-3 ｱｳﾄﾚｯﾄ 1 ASV50

46 15514-00210 ﾜﾘﾋﾟﾝ 3 φ2x10

47 80103-1141-2 ﾋﾟﾝ 1 φ5x21

48 80103-1139-2 ﾋﾟﾝ 2 φ5x24

49 80103-1135-2 ﾚﾊﾞｰﾘﾝｸ 1 ASV2501

50 Ｄ30152020-1 ﾚﾊﾞｰｽﾄﾚｰﾄ115ｱｯｼ 1 ASV2501,ｸﾞﾘｯﾌﾟ黒,10x36

－18－ GF115





TAB.10  台車（１）
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

1 GF115A110-1 ｱｲﾄﾞﾙﾛｰﾗ 2

2 GF115A210-1 R.B.B 4 6204

3 GF115A310-1 ｱｲﾄﾞﾙﾛｰﾗｶﾗｰ 2

4 GF115A410-1 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ(ｱﾅ) 4 47

5 GF115A510-1 ｵｲﾙｼｰﾙ 2 TC25478

6 GF115A610-1 ﾎﾞｳｼﾞﾝｼｰﾙ(25x47) 2

7 GF115A710-1 ﾃﾝｼｮﾝｼﾞｸCOMP 1

8 GF115A810-1 ｱｲﾄﾞﾗｾｯﾄﾎﾞﾙﾄ 2

9 GF115A910-1 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ 2 M16

10 GF115B110-1 ﾜｯｼｬ(8x28x4.5) 2

11 GF115B210-1 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 2 8

12 GF115B310-1 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ(ｼｰﾛｯｸ) 2 M8x22

13 GF115B410-1 ｳｴｺﾐｶﾝｷｬｯﾌﾟ 2

14 GF115B510-1 ｸﾛｰﾗY170x28x72 2

15 GF115B610-1 ｲｺﾗｲｻﾞ(RBX)COMP 2

16 GF115B710-1 ﾌﾞｼｭ(ﾂﾊﾞ/25x28x25) 4

17 GF115B810-1 ﾛｰﾀｷﾞﾔｰﾄﾒｻﾞｶﾞﾈ 10

18 GF115B910-1 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 10 10

19 GF115C110-1 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ 2 M10x25,9T

20 GF115C210-1 VIVﾃﾝﾘﾝ120ASSY 4

21 GF115C310-1 ﾃﾝﾘﾝ120COMP 4

22 GF115C410-1 ﾃﾝﾘﾝｼﾞｸ(120ﾖｳ) 4

23 GF115C510-1 ﾀﾞｽﾄｶﾊﾞｰA 8

24 GF115C610-1 ｼﾞｭｼﾌﾞｼｭ 8

25 GF115C710-1 ｵｲﾙｼｰﾙ 4

26 GF115C810-1 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ(ﾎｿﾒ) 8 M10x1.25x25,9T

27 GF115C910-1 ﾊﾟｲﾌﾟｳｹｻﾞｶﾞﾈ 2

28 GF115D110-1 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ(S) 4 M10x25

29 GF115D210-1 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ 1 M8x125

30 GF115D310-1 ﾐｶﾞｷｻﾞｶﾞﾈ 2 8

31 GF115D410-1 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 1 8

32 GF115D510-1 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ 1 M8

33 GF115D610-1 ｽﾌﾟﾛｹｯﾄ 2

34 GF115D710-1 ﾋﾟﾝ(10x69) 2

35 GF115D810-1 ﾜﾘﾋﾟﾝ 2 2.5x15

36 GF115D910-1 ｺｶﾞﾀｻﾞｶﾞﾈ 2 10

37 GF115J910-1 ﾌﾚｰﾑ(A)COMP 1

－20－ GF115





TAB.11  台車（２）
図番 品      番 品               名 個数 摘               要 小売価格(円)

1 GF115E110-1 ｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰCOMP 1

2 GF115E210-1 ｷｬｯﾌﾟ(13) 2

3 GF115E310-1 ﾐｶﾞｷｻﾞｶﾞﾈ 3

4 GF115E410-1 ﾜﾘﾋﾟﾝ 2

5 GF115E510-1 ﾌﾞﾚｰｷｱｰﾑ 1

6 GF115E610-1 ﾎｲﾙﾖｳﾍｱｰﾋﾟﾝ 1

7 GF115E710-1 ｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰﾛｯﾄﾞ 1

8 GF115E810-1 ﾐｶﾞｷｻﾞｶﾞﾈ 2

9 GF115E910-1 ﾜﾘﾋﾟﾝ 2

10 GF115F110-1 ｹｰﾌﾞﾙ(ｿｳｺｳ) 1

11 GF115F210-1 ｼｭｸﾗｯﾁｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2

12 GF115F310-1 ﾄﾞﾛﾂﾊﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1

13 GF115F410-1 ﾐｶﾞｷｻﾞｶﾞﾈ 2

14 GF115F510-1 ﾜﾘﾋﾟﾝ 3

15 GF115F610-1 ｹｰﾌﾞﾙ(ﾌﾞﾚｰｷ) 1

16 GF115F710-1 ﾎｼﾞｮﾘﾝﾌ 1

17 GF115F810-1 ﾚﾊﾞｰｱｯｼ 2

18 GF115F910-1 ｹｰﾌﾞﾙｻｲﾄﾞｸﾗｯﾁ 2

19 GF1155610-1 ｱｸｾﾙﾜｲﾔｰ 1 専用

20 A300060020 ｽﾛｯﾄﾙﾚﾊﾞｰ 1 ｽﾀｰﾃｨﾝｸﾞ工業,E20031213700

21 GF115G110-1 ﾊﾞﾝﾊﾟｰ(A)COMP 1

22 GF115G210-1 ｷｬｯﾌﾟ(16) 1

23 GF115G310-1 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ 2 M10x160

24 GF115G410-1 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 2 10

25 GF115G510-1 SPｳｹｻﾞｶﾞﾈ 2

26 GF115G610-1 ｺｶﾞﾀﾅｯﾄ 2 M10,2種

27 GF115G710-1 ﾁｪﾝｼﾞﾚﾊﾞｰ(A)COMP 1

28 GF115G810-1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ(W) 1 6x32

29 GF115G910-1 ﾁｪﾝｼﾞｸﾞﾘｯﾌﾟ 1

30 GF115H110-1 ﾇｹﾄﾞﾒﾊﾘｶﾞﾈ 1

31 GF115H210-1 ｶﾊﾞｰSP 1

32 GF115H310-1 ﾁｪﾝｼﾞﾌﾟﾚｰﾄ(A) 1

33 GF115H410-1 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ 2 M8x20

34 GF115H510-1 ﾐｶﾞｷｻﾞｶﾞﾈ 2 8

35 GF115H610-1 ｻﾗﾊﾞﾈﾂｷﾅｯﾄ 2 M8,1種

36 GF115H710-1 ﾁｪﾝｼﾞﾌﾟﾚｰﾄｺﾞﾑ 1

37 GF115H810-1 ﾊﾝﾄﾞﾙ(CA)COMP 1

38 11053-51025 ﾛｯｶｸﾎﾞﾙﾄ 4 M10x1.5x25

39 14512-50100 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 4 M10用

40 14015-01000 ﾋﾗｻｶﾞﾈ 4 M10用

41 12013-50104 ﾛｯｶｸﾅｯﾄ 4 M10x1.5

42 GF115H910-1 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞｷｰ 1

43 GF115J110-1 ﾌﾟｰﾘｶﾊﾞｰｽﾃｰCOMP 1

44 GF115J210-1 ｺｶﾞﾀﾎﾞﾙﾄ(SP) 5

45 GF115J310-1 ｼｭｼﾞｸﾌﾟｰﾘｶﾊﾞｰ 1

46 GF115J410-1 ﾍﾞﾙﾄ(VｺｸﾞSA36) 1

47 GF115J510-1 ﾐｯｼｮﾝﾌﾟｰﾘCOMP 1

48 GF115J610-1 ﾅｯﾄ 1

49 GF115J710-1 ﾒﾀﾙｻﾞｶﾞﾈ 1

50 GF115J810-1 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ 1

51 GF115K110-1 T/M(A)ASSY 1

52 A10000179-1 ｸﾘｯﾌﾟ 1 大和産業,2432R225D5

－22－ GF115


	はじめに

	補修用部品の供給年限について

	エンジン回り(1)

	エンジン回り(2)

	ロータ(1)

	ロータ(2)

	フィードボックス

	ホッパ

	カバー

	油圧配管

	スタックバルブ詳細

	台車(1)

	台車(2)




